

平素は弊社商品に格別の御愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、2014年版総合カタログ(ステーションナリー編)におきまして、掲載いたしました情報に誤りがあることが判明いたしました。大変ご迷惑をお掛けいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。誠に恐れ入りますが、下記に正誤内容を取りまとめましたので、お手元にある本誌の情報を訂正いただけますようお願い申し上げます。

2014年1月27日

No.	ページ・掲載箇所	誤	正								
1	<p>P.404 オフィスシュレッダー(くす圧縮付き) KPS-XP751 (1品番) ※発売延期</p>	<table border="1"> <thead> <tr> <th>品番</th> <th>コード</th> <th>メーカー希望小売価格 本体価格(税抜)</th> <th>包装 単位</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>KPS-XP751</td> <td>6229-3877</td> <td>¥428,000</td> <td>1</td> </tr> </tbody> </table>	品番	コード	メーカー希望小売価格 本体価格(税抜)	包装 単位	KPS-XP751	6229-3877	¥428,000	1	<p>発売延期</p>
品番	コード	メーカー希望小売価格 本体価格(税抜)	包装 単位								
KPS-XP751	6229-3877	¥428,000	1								
2	<p>P.510 テープカッター(カルカット) T-SM100D・G・W (3品番) ※小巻きテープの対応サイズ訂正</p>	<p>●小巻きテープは、幅14mm、外径60mm までのテープが使用できます。</p>	<p>●小巻きテープは、幅19mm、外径60mm までのテープが使用できます。</p>								